



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 22

Еженедельный информационный бюллетень

27 июня 2005

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>27.06 в 11:00 в МУ ЦСО (ул. Дьяконова, 7А) пройдет конференция для детей из социально-неблагополучных семей о роли образования в жизни современной молодежи – «Путевка в жизнь»</p> <p>28.06 с 9:00 до 12:00 в Автозаводском районе проводится рейд с целью предотвращения употребления несовершеннолетними наркотических средств и спиртных напитков (в рамках проведения операции «Здоровье»)</p> <p>29.06 в 7:30 в конференц-зале профкома ОАО «ГАЗ» состоится совещание председателей профсоюзных комитетов подразделений ОАО «ГАЗ»</p> <p>29.06 в 10:00 в Доме ветеранов пройдет совещание актива Совета ветеранов войны и труда ОАО «ГАЗ»</p> <p>29.06 – 10 лет назад (1995) был выпущен первый полноприводный автомобиль ГАЗ-33027 «ГАЗель»</p> <p>30.06 в 8:30 от ДК «ГАЗ» работники автозавода отправляются на б/о «Катунки» (III смена)</p> <p>30.06 в 11:00 в библиотечно-досуговом центре состоится праздник-аттракцион по экологии для детей-читателей библиотек – «На цветочных полянах» (в рамках «Программы летних чтений»)</p> <p>02.07-03.07 в п. Жолнино проводится молодежный туристический слет ОАО «ГАЗ»</p> <p>В июле ЦНТБ ОАО «ГАЗ» представляет выставки: «Школа качества: менеджмент», «Век информационных технологий», «Красота металла» (к Дню металлурга), «Пора отпусков»</p>	<p>ВИЗИТЫ С 20 по 23 июня в ОАО «ГАЗ» с рабочим визитом находилась делегация южноафриканской фирмы «GAZ SA», возглавляемая исполнительным директором компании Бенджамином Айзенбергом. Делегация побывала в ПГА, ЗМГА, ЗАМ, УКЭР. Представители «GAZ SA» ознакомились с результатами внедрения производственной системы ОАО «ГАЗ». Г-н Айзенберг высоко оценил преобразования, которые произошли на крупнейшем предприятии России в отношении организации производства, модернизации модельного ряда. В ходе визита стороны обсудили с представителями ТД «Русские машины» дальнейшее развитие проекта поставок в ЮАР автомобилей «ГАЗ» с правым рулем, вопросы гарантийного обслуживания и обеспечения запчастями. ЮАР - один из самых перспективных рынков сбыта микроавтобусов семейства «ГАЗель», компания «GAZ SA» - дилер ОАО «ГАЗ» в этой стране. В 2004 году в Южно-Африканскую республику отгружено 50 «ГАЗелей» с правым расположением руля, оснащенные дизельными двигателями ГАЗ-560 по лицензии «STEYR». Пробная партия успешно прошла испытания, по их результатам были внесены необходимые конструкторские изменения для адаптации автомобилей к местным климатическим условиям. В 2005 году планируется поставить в ЮАР 2 000 автобусов «ГАЗель».</p> <p>НАГРАДЫ 23 июня в ОАО «ГАЗ» состоялось торжественное награждение лауреатов «Молодежной премии ОАО «ГАЗ» и победителей конкурса «Лучшее рационализаторское предложение среди молодежи» по итогам 2004 года. Лауреатами Премии признаны двадцать молодых рабочих, руководителей, специалистов и служащих различных подразделений Горьковского автозавода в возрасте до 35 лет, успешно проявивших себя в области менеджмента, конструкторской и исследовательской деятельности, кадровой политике, повышения качества продукции, а также внедрению новых передовых технологий. Победителям вручены почетные дипломы, нагрудные знаки и денежные премии. По итогам конкурса «Лучшее рационализаторское предложение среди молодежи» почетные дипломы и денежные премии вручены 26 сотрудникам различных подразделений ОАО «ГАЗ». В 2004 году в конкурсе приняли участие 226 молодых автозаводских рационализаторов, подавших 473 авторское предложение, направленное на экономию материалов и энергоресурсов, улучшение качества продукции и экологических показателей, повышение культуры производства и снижение трудоемкости. В результате внедрения 220 рацпредложений экономический эффект составил 10 млн. 863 тыс. 570 рублей.</p>	<p>«Автомобили ОАО «ГАЗ» марки «ГАЗель» могут быть востребованы на Мадагаскаре, считает посольство России в республике Мадагаскар. Отмечается, что посольство готово оказать «ГАЗу» поддержку в создании собственной дилерской сети и станций по постпродажному обслуживанию».</p> <p><i>ИА «НТА-Приволжье» за 24.06.2005 г.</i></p> <p>Начальник управления охраны труда и промышленной санитарии ОАО «ГАЗ» В.Н. Кузнецов: «Руководство «ГАЗа» в числе корпоративных приоритетов не первое место ставит безопасность труда. Уровень травматизма с 2003 по 2004 годы снизился на 37%». Более подробно о работе данного управления читайте в газетах</p> <p><i>«Ленинская смена» за 23.06.2005 г. и «МК» в Н. Новгороде» за 22-29.06.2005 г.</i></p> <p>«В отличие от большинства крупных предприятий ГАЗ сумел обеспечить достойное медицинское обслуживание своих работников. Больница № 13 стала муниципальной, однако сохранила приоритет в обслуживании рабочих автозавода. У ГАЗа осталась медико-санитарная часть, которая обслуживает около 60 тыс. человек. В структуре – отделение профилактических осмотров, женская консультация, наркологическая служба, мощное диагностическое отделение, физиотерапевтическая лечебница. Словом, качество медико-профилактической работы находится на самом высоком уровне».</p> <p><i>«Аргументы и факты-НН», № 25, 2005 г.</i></p>



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

Еженедельный информационный бюллетень

Пресс-служба ОАО «ГАЗ» тел. 6-56-22, 90-80-68, факс 90-80-13